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1. Вступ 
 
Анотація навчальної дисципліни: Процес глобалізації світової економіки 

охоплює всі сфери економічної діяльності та створює умови для формування 

наднаціональних структур регулювання міжнародних економічних відносин. Дієвим 

інструментом такого регулювання є міжнародні організації, які відіграють зростаючу 

роль у системі координації економічного співробітництва країн світу. 

Вивчення дисципліни “Міжнародні організації” передбачає набуття теоретичних 

знань та опанування практичними навичками, пов'язаними з організацією роботи 

міжнародних економічних організацій. Дисципліна спрямована на формування у 

студентів загальних основ з аналізу закономірностей та особливостей розвитку 

міжнародних організацій, отримання необхідних знань з питань регулювання 

міжнародної діяльності цими організаціями на наддержавному рівні. 

 

Мета навчальної дисципліни:  формування системи спеціальних знань з 

проблем формування у студентів сучасного економічного мислення та системи 

спеціальних знань про роль і механізми функціонування міжнародних організацій, 

ознайомлення із закономірностями діяльності. Ознайомити студентів із 

закономірностями, механізмом дії та особливостями сучасних міжнародних організацій, 

виробити навички дослідження стану міжнародної економічної інтеграції. 

 

Курс 3 

Семестр 5 

Кількість кредитів ЕСТS 5 

Аудиторні навчальні заняття 
лекції 32 

семінарські, практичні 32 

Самостійна робота  86 

Форма підсумкового контролю іспит 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

 

Попередні дисципліни Наступні дисципліни 

Соціально-економічна історія 

України 

Аналіз міжнародних ринків 

Політична економія  Міжнародні стандарти бізнесу 

Правознавство Інформаційно-аналітична діяльність в 

міжнародних відносинах 

Міжнародне право Конфліктологія та теорія переговорів 
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2. Компетентності та результати навчання за дисципліною: 
 

Компетентності Результати навчання 

Володіння основними поняттями 
міжнародного права щодо діяльності 
міжнародних організцій Здатність до  
класифікації міжнародних організацій 

Ідентифікувати міжнародні організації за 
різними критеріями під час розгляду 
міжнародних ситуаці 

Здатність до формування структури між 

народної організації 

Розпізнавати функції підрозділів 
міжнародних організацій. Знати порядок 
прийняття рішень в міжнародній 
організації 

Здатність проводити аналіз ситуации 
щодо характерик економічних організацій 

Аналізувати діяльність економічної 
організації 

Здатність до визначення особливостей 
регулювання світових товарних ринків 

Ефективно формувати структуру 
міжнародних товарних угод 

Здатність до визначення напрямів 

діяльності у сфері регулювання між 

народної ділової практики 

Проводити аналіз напрямів регулювання 
міжнародної ділової практики 

Здатність до аналізу діяльності 

міжнародних організацій із стандартизації 

та сертифікації продукції 

Визначати технічні бар’єри 

Здатність до аналізу цілей політики 

України щодо участі у міжнародних 

організаціях 

Визначати стратегічні напрямки України 
щодо діяльності міжнародної організації 

 
3. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Світові міжнародні організації 

Тема 1. Міжнародні організації в системі регулювання міжнародних 
економічних відносин 

1.1. Міжнародні організації як навчальна дисципліна. Загальна характеристика 
міжнародних організацій як науки. Об'єкт, предмет, мета та завдання навчальної 
дисципліни. Категорійний апарат навчальної дисципліни.  

1.2. Взаємозв’язок навчальної дисципліни “Міжнародні організації” з іншими 
дисциплінами. Зв'язок навчальної дисципліни з міжнародним правом, історією України, 
політичною економікою та правознавством. 

1.3. Етапи становлення та тенденції розвитку міжнародних організацій. 
Характеристика етапів становлення міжнародних організацій. Розвиток міжнародних 
організацій на сучасному етапі в світі. Напрям розвитку міжнародних організацій в 
Україні. 

 
Тема 2. Правосуб'єктність міжнародних організацій 

2.1. Поняття і сутність міжнародних організацій”. Сутність категорії 
"міжнародна організація". Структура міжнародних організацій. Зміст і характер 
міжнародних організацій . Органи управління міжнародних організацій. 

2.2. Функції організацій. Класифікація міжнародних організацій. Характеристика 
та зміст урядових міжнародних організацій. Порядок створення міжнародних урядових 
організацій. 
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2.3. Прийняття рішень в міжнародних організаціях. Процедура прийняття 
рішень. Типи та види голосувань. Обов’язковість рішень міжнародних організацій. 

 
Тема 3. Неурядові міжнародні організації 

3.1. Сутність міжнародна неурядової організації. Сутність поняття "міжнародної 
неурядової організації". Критерії визначення тих МНУО. Функції міжнародної неурядової 
організації. 

3.2. Структура  міжнародної неурядової організації. Членство в міжнародній 
неурядовій організації.  

3.3. Правосуб'єктність міжнародної неурядової організації. Категорії 
консультативного статусу. 

3.4. Співробітництво міжнародної неурядової організації з державами та 
іншими міжнародними організаціями. Характеристика типів.  

 
Тема 4. Організація Об’єднаних Націй 

4.1. Історія створення Після невдалих спроб та рішень Ліги Націй (1919—1946), 

до якої принципово не приєднувалися Сполучені Штати Америки, в 1945 році була 

створена Організація Об'єднаних Націй для підтримки міжнародного миру і розвитку 
співробітництва у вирішенні міжнародних проблем економічного, соціального та 
гуманітарного характеру 

4.2 Структура Організації Об'єднаних Націй Структурно Організація Об'єднаних 
Націй складається з п'яти основних органів (раніше шести — Зала Ради ООН 
призупинила свою діяльність у 1994 році): Генеральної Асамблеї ООН, Ради Безпеки 
ООН, Економічної і Соціальної Ради (ЕКОСОР) ООН, Секретаріату ООН і Міжнародного 
Суду юстиції ООН. 

1 Генеральна Асамблея ООН 
2 Рада Безпеки ООН 
3 Економічна і Соціальна Рада (ЕКОСОР) ООН 
4 Міжнародний Суд ООН 
5 Секретаріат ООН 
6 Генеральний секретар ООН 
4.3 Членство в ООН/ Членами ООН можуть бути всі миролюбні держави, які 

беруть на себе зобов'язання дотримуватися статуту і, на думку ООН, можуть і прагнуть 
ці зобов'язання виконувати. Нових членів приймає Генеральна Асамблея за 
рекомендацією Ради Безпеки 

4.4 Фінансування ООН. ООН фінансується за рахунок нарахованих та 

добровільних внесків держав-членів. Регулярно складається дворічний бюджет ООН та 

його спеціалізованих установ, що фінансуватимуться за рахунок внесків його членів. 
Генеральна Асамблея ООН затверджує регулярний бюджет і визначає фінансовий 
внесок для кожного її члена.  

 
Тема 5. Спеціалізовані установи та підрозділи ООН 

5.1. Сутність, функції та елементи спеціалізованих установ та підрозділів 
ООН. Спеціалізовані установи ООН — самостійні міжнародні організації, які 
співпрацюють з Організацією Об'єднаних Націй на основі спеціальних угод з 
Економічною і Соціальною Радою ООН. 

Цілі спеціалізованих установ сформульовані в ст. 55 Статуту ООН: 
сприяти підвищенню рівня життя, повній зайнятості населення і умовам 

економічного та соціального прогресу й розвитку; 
сприяти розв'язанню міжнародних проблем у галузі економічній, соціальній, 

охорони здоров'я тощо; міжнародному співробітництву у сфері культури і освіти; 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D0%B3%D0%B0_%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%83%D1%87%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%A8%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8_%D0%90%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/1945
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%90%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D1%8F_%D0%9E%D0%9E%D0%9D
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D0%91%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_%D0%9E%D0%9E%D0%9D
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D0%91%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8_%D0%9E%D0%9E%D0%9D
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D1%96_%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D0%9E%D0%9E%D0%9D
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BA%D1%80%D0%B5%D1%82%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B0%D1%82_%D0%9E%D0%9E%D0%9D
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%A1%D1%83%D0%B4_%D0%9E%D0%9E%D0%9D
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%A1%D1%83%D0%B4_%D0%9E%D0%9E%D0%9D
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%8E%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D1%82
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сприяти повазі й дотриманню прав людини і основних свобод для всіх, 
незалежно від раси, статі, мови й релігії. 

5.2. Історичні умови виникнення. 
5.3. Взаємозв’язок з органами ООН 
 

Тема 6. Організація Північноатлантичного договору (НАТО) 
6.1.  Витоки. Північноатлантичний договір Підписання Північноатлантичної 

угоди і створення Альянсу безпосередньо пов'язані з подіями, що відбувалися у світі 

після Другої світової війни. Загроза післявоєнного реваншизму в Німеччині, а згодом і 

агресивна політика СРСР спонукали європейські країни і США шукати нової архітектури 

європейської безпеки. Зведення «залізної завіси», переворот у Чехословаччині в лютому 
1948 року, блокада Радянським Союзом навесні того ж року окупаційних зон 
Берліна вимагали адекватної реакції 

6.2 Історія розвитку і трансформації Альянсу Історія Північноатлантичного 
альянсу поділяється на низку періодів, чітке датування яких має умовний характер, 
оскільки процеси налагодження та розвитку механізмів співпраці між країнами-членами 
в політичній, військовій, економічній та гуманітарній сферах не завжди чітко збігаються. 
Ускладнює визначення чітких часових періодів і певне відставання цих процесів від 
корекції цілей та завдань НАТО.  

6.3 Країни-члени НАТО 
6.4 Організаційна структура, політика прийняття рішень НАТО є військово-

політичним союзом 29 держав, що володіє всією необхідною інфраструктурою і 
системою органів з її управління. Вона є міжурядовою, а не над державною 
організацією. Це союз незалежних, суверенних держав, що об'єдналися в інтересах 
спільної безпеки та захисту спільних цінностей. Основною метою Північноатлантичного 
альянсу є захист свободи і безпеки його членів у Європі та Північній Америці відповідно 
до принципів Статуту ООН 

6.5 Бюджетування та Спільне фінансування.  Фінансування навчання і складу 
національних контингентів здійснюється за рахунок бюджету відповідних держав. Вони 
ж несуть всі витрати з утримання своїх представництв при НАТО, виплачують платню 
офіцерам, прикомандированим до штаб-квартири Альянсу. Платня цивільним 
службовцям виплачується з бюджету НАТО. Всі програми НАТО фінансуються спільно 
тими державами, які в них беруть участь 

6.6 Військові операції і місії НАТО Північноатлантичний альянс відіграє активну 
і провідну роль у гарантуванні миру і безпеки на міжнародній арені. Тривалий час НАТО 
вдавалося підтримувати мир і безпеку європейських країн виключно політико-
дипломатичними шляхами 

 
Змістовий модуль 2. Регіональні міжнародні організації 

 
Тема 7. Європейський Союз 

6. 1. Історія виникнення. Після закінчення Другої світової війни (1939-1945 
рр.) Європа була зруйнована. Німеччина була знищена, як і з погляду людського життя 
так і матеріально. Франція та Велика Британія, які оголосили війну нацистській 
Німеччині у вересні 1939 року, хоч і перемогли у цій війні, але також зазнали великих 
збитків, що сильно вплинуло на їх економіку та світовий авторитет. Як тільки закінчився 
конфлікт у Європі, 8 травня 1945 року, німецький режим був звинувачений у війні, 
оскільки її експансіоністська політика призвела до того, що країна захопила, а в деяких 
випадках і анексувала, території інших європейських країн. Німеччина була окупована 
союзниками, які розділили країну на чотири частини 

6.2. Основні інститути влади. ЄС діє через систему незалежних 
наднаціональних інституцій та спільно узгоджених рішень держав-членів. 

6.3. Фінансові структури. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%B0_%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D1%88%D0%B8%D0%B7%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D1%96%D0%BC%D0%B5%D1%87%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%A0%D0%A1%D0%A0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B0_%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D1%96%D1%81%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%8E%D1%82%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82_%D1%83_%D0%A7%D0%B5%D1%85%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%87%D0%B8%D0%BD%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%8E%D1%82%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82_%D1%83_%D0%A7%D0%B5%D1%85%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%87%D0%B8%D0%BD%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%BB_%D0%91%D0%B5%D1%80%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%BB_%D0%91%D0%B5%D1%80%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B5%D0%B7%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%B6%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D1%83%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%82_%D0%9E%D0%9E%D0%9D
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D1%82%D0%B0%D0%B1-%D0%BA%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D1%80%D0%B0_%D0%9D%D0%90%D0%A2%D0%9E
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B1%D1%96%D1%82%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%B0_%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%91%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B8_%D0%94%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%BE%D1%97_%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97_%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D0%B5%D1%82%D1%96%D0%B9_%D0%A0%D0%B5%D0%B9%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D0%B5%D1%82%D1%96%D0%B9_%D0%A0%D0%B5%D0%B9%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D1%81%D0%BE%D1%8E%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC%D0%B8_%D0%9D%D1%96%D0%BC%D0%B5%D1%87%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B8
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6.4 Консультативні органи 
 

 
Тема 8. Європейські міжнародні організації 

7.1. Історія виникнення. 
7.2. АЄПР. Асоціація європейських прикордонних регіонів. Головний офіс АЄПР 

знаходиться в Гронау (Північний Рейн-Вестфалія), Німеччина. Вона також має офіс 
проекту в Берліні, філіали в Брюсселі та інформаційні центри для України в Харкові (у 
співпраці з Національним економічним університетом ім. Семена Кузнеца) та для 
Балкан у Нові-Саді (у співпраці з CESCI Balkans). 

          7.3. Рада Європи Міжнародна організація 47 держав-членів у європейському 
просторі. Членство відкрите для всіх європейських держав, які визнають принцип 
верховенства права і гарантують основні права людини і свободи для своїх громадян. 

7.4 ОБСЄ  Крупнейшая в мире региональная организация, занимающаяся 
вопросами безопасности. Она объединяет 57 стран, расположенных в Северной 
Америке, Европе и Центральной Азии. 

 
7.5 Програма Еразмус + та Горизонт 2020 Це програма Європейського Союзу 

на період 2014-2020 рр., що підтримує проекти співпраці, партнерства, заходи і 
мобільність у сфері освіти, професійної підготовки, молоді та спорту 

 
 

Тема 9. Міжнародні організації Азії 
9.1. Історичні передумови.  
9.2. АСЕАН Геополітична та економічна міжнародна організація, до якої входять 

10 країн, розташованих в Південно-Східній Азіï. 
9.3. ОАПЕК. Створений нафтовидобувними державами з метою стабілізації цін 

на нафту. Членами даної організації є країни, чия економіка багато в чому залежить від 
доходів від експорту нафти. Основна мета організації — контроль над світовими цінами 
на нафту. 

9.4. АТЄС. Форум економік Тихоокеанського узбережжя. Заснований в 1989 році з 
метою сприяння тіснішій економічній співпраці та вільній торгівлі держав Азійсько-
Тихоокеанського регіону. Аналог таких утворень як Європейський 
Союз та Північноамериканської зони вільної торгівлі, що існують в інших регіонах світу.  

  
 

Тема 10. Міжнародні організації Африки 
10.1. Історичні передумови.  
10.2. Організація Африканської Єдності .Міжнародна організація 

 африканських держав, створена для подолання колоніалізму на континенті та сприяння 
внутрішнього і міжнародного співробітництва. Створена у 1963 році на конференції 
голів урядів держав, що звільнилися.  

10.3. Митний і економічний союз Центральної Африки; Головна мета — 
підвищення умов життя народів. Вона буде досягнута шляхом зміцнення 
співробітництва країн-членів через поступове утворення спільного ринку, а далі — 
через інтеграцію в економічному й валютному союзі. 

10.4 Банк розвитку держав Центральної Африки Образовано в 1994 году; его 
предшественником была Преференциальная зона торговки государств 

Восточной и Южной Африки. 
10.5 Економічне співтовариство держав Західної Африки Регіональний союз 

країн Західної Африки. Блок має власні колективні збройні сили ECOMOG;.  
  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0_%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%90%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%90%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A6%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%90%D0%B7%D0%B8%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0_%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B2%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE-%D0%A1%D1%85%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B0_%D0%90%D0%B7%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/1989
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%A1%D0%BE%D1%8E%D0%B7
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%A1%D0%BE%D1%8E%D0%B7
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B7%D0%BE%D0%BD%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B2%D0%BB%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%84%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%BC
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Тема 11. Міжнародні організації Америки 

11.1. Історичні передумови.  
11.2. НАФТА. Соглашение о свободной торговле 

между Канадой, США и Мексикой. Соглашение НАФТА было подписано 17 
декабря 1992 года и вступило в силу 1 января 1994 года. Оно заменило Канадско-
американское соглашение о свободной торговле 

11.3. ОАД  Міжнародна організація на американському континенті. ОАД була 
заснована в 1948 році для виконання переважно комерційних функцій. Метою 
діяльності ОАД було проголошено, зокрема, мир і процвітання країн Західної півкулі. 
Власне під теперішньою назвою Організація американських держав була створена на 
основі Панамериканського союзу навесні 1948 року 

11.4 МЕРКОСУР. Економічний союз держав у Південній Америці, за темпами 
розвитку переважає всі інші подібні об'єднання. До нього 
входять Аргентина, Бразилія, Парагвай, Уругвай та Венесуела, як асоційовані члени —
 Чилі, Болівія, Перу, Колумбія та Еквадор 

 
Тема 12. Європейський суд з прав людини 

12.1. Історія виникнення Міжнародний судовий орган, юрисдикція якого 
поширюється на всі держави-члени Ради Європи, що ратифікували Конвенцію про 
захист прав людини і основоположних свобод, і включає всі питання, які стосуються 
тлумачення і застосування конвенції, включаючи міждержавні справи і скарги окремих 
осіб 

12.2 Умови подання скарги 
12.3 Компетенція Європейського суду з прав людини 
12.4Рішення Європейського суду з прав людини три  основних видів рішень 

(всього їх більше 10 видів)  
 

Тема 13. Організація економічного співробітництва та розвитку 
  

13.1 Загальна характеристика Виникла у 1948 як Організація європейського 

економічного співробітництва (ОЄЕС) під керівництвом французького економіста 

Роберта Марджоліна для допомоги у керівництві здійсненням Плану Маршалла для 

економічної реконструкції Європи після Другої Світової Війни.  

13.2 Країни-члени ОЕСР 

13.3 Діяльність ОЕСР На відміну від Світового Банку та Міжнародного валютного 
фонду, ОЕСР не надає фінансування. Організація є місцем вивчення та дискусій і 

здійснює пошуки та аналіз, які допомагають урядам визначити стратегію виходу на 
формальні угоди між країнами-членами і які будуть реалізовуватися національними 
інституціями чи в інших міжнародних домовленостях 

13.4 Деякі комітети, робочі групи, програми, стандарти, форуми, центри, 
конвенції та ради 

 
 

Тема 14. Валютно-кредитні міжнародні організації 
 

14.1 Світовий банк – історичні передумови Заснований в 1944 році, є однією з 

найбільших у світі організацій, що надають допомогу з метою розвитку 
14.2 Міжнародний банк реконструкції та розвитку,  одна з п'яти інституцій Групи 

Світового банку, заснована в 1945 році. Штаб-квартира — Вашингтон. У число учасників 
банку входить 188 країн 

14.3 Міжнародна фінансова корпорація Сприяння економічному зростанню країн, 
що розвиваються, через заохочення приватного підприємництва у виробничому сектор 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/17_%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D0%B0%D0%B1%D1%80%D1%8F
https://ru.wikipedia.org/wiki/17_%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D0%B0%D0%B1%D1%80%D1%8F
https://ru.wikipedia.org/wiki/1992_%D0%B3%D0%BE%D0%B4
https://ru.wikipedia.org/wiki/1_%D1%8F%D0%BD%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%8F
https://ru.wikipedia.org/wiki/1994_%D0%B3%D0%BE%D0%B4
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D1%81%D0%BA%D0%BE-%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5_%D1%81%D0%BE%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%BE_%D1%81%D0%B2%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B9_%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D1%81%D0%BA%D0%BE-%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5_%D1%81%D0%BE%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%BE_%D1%81%D0%B2%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B9_%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B2%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B0_%D0%90%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D0%B3%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%B8%D0%BB%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B3%D0%B2%D0%B0%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%B2%D0%B0%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%81%D1%83%D0%B5%D0%BB%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B8%D0%BB%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B2%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D1%83
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BC%D0%B1%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BA%D0%B2%D0%B0%D0%B4%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AE%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%B4%D0%B8%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D1%82_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2_%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8_%D1%96_%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D1%81%D0%B2%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D0%B4
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D1%82_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2_%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8_%D1%96_%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D1%81%D0%B2%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D0%B4
https://uk.wikipedia.org/wiki/1948
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D0%BD_%D0%9C%D0%B0%D1%80%D1%88%D0%B0%D0%BB%D0%BB%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%B0_%D0%A1%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B4
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B4
https://uk.wikipedia.org/wiki/1944
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%B0_%D0%A1%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%83
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%B0_%D0%A1%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%83
https://uk.wikipedia.org/wiki/1945
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B0%D1%88%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D1%82%D0%BE%D0%BD
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14.4 Багатостороннє агентство гарантій інвестицій. Утворена з тим, щоб 
забезпечити потенційних інвесторів до країн, що розвиваються, від некомерціиних 
ризиків і таким чином стимулювала туди потоки інвестицій. До некомерційних ризиків 
належать: війни, соціальні вибухи, експропріація вкладеного капіталу, неможливість 
переказу прибутку за кордон і таке інше 

14.5 Міжнародний валютний фонд Спеціальне агентство Організації Об'єднаних 
Націй (ООН), засноване 29-ма державами, з метою регулювання валютно-кредитних 
відносин країн-членів і надання їм допомоги при дефіциті платіжного балансу шляхом 
надання коротко- і середньострокових кредитів в іноземній валюті 

14.6 ЄБРР. Міжнародний фінансово-кредитний інститут, який надає допомогу 
країнам від Центральної Європи до Центральної Азії для проведення ринкових реформ, 
активного інтегрування економік цих країн у міжнародні господарські зв'язки. 

 
 

Тема 15. Угода про асоціацію України з ЄС 
 

15.1 Історія Угода між Україною та Європейським Союзомпро асоціацію, яка 
замінює Угоду про партнерство та співробітництво між Європейськими 
співтовариствами і Україною та дає змогу перейти від партнерства і співробітництва до 
політичної асоціації та економічної інтеграції 

15.2 Імплементація Угоди. Набуття чинності, тимчасове застосування 
15.3 Структура Угоди Текст угоди викладений достатньо компактно на 

приблизно 160 сторінках. Найбільшу частину угоди (приблизно 1200 сторінок) 
складають додатки у вигляді таблиць, у яких ретельно упорядковані і перераховані усі 
скасовані мита на товари, обладнання, матеріали та сировину. 

 
Тема 16. Україна та міжнародні організації 

16.1 Спеціальна моніторингова місія ОБСЄ. Склад, функції 
16.2 Міжнародна реакція на підписання УГОДИ з ЄС У зв'язку з тим, що Угода про 

асоціацію стала важливим кроком у процесі інтеграції України до ЄС, Росія всіми 
методами намагалалася перешкодити її укладенню. Зокрема мова йде про втручання в 
переговорний процес, політичний та економічний шантаж, підтримка в Україні 
антиєвропейських сил, тощо. 

16.3 Зони вільної торгівля для України 
16.4 Перспективи членства у ЄС 

 

4. Порядок оцінювання результатів навчання 
 

Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види 
занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, 
семінарські, практичні заняття, а також виконання самостійної роботи. Оцінювання 
сформованих компетентностей у студентів здійснюється за накопичувальною 100-
бальною системою. Відповідно до Тимчасового положення "Про порядок оцінювання 
результатів навчання студентів за накопичувальною бально-рейтинговою системою" 
ХНЕУ ім. С. Кузнеця, контрольні заходи включають: 

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення 
лекційних, практичних, семінарських, лабораторних занять і оцінюється сумою 
набраних балів (максимальна сума – 60 балів; мінімальна сума, що дозволяє студенту 
складати іспит, – 35 балів); 

модульний контроль, що проводиться у формі колоквіуму як проміжний міні-
екзамен з ініціативи викладача з урахуванням поточного контролю за відповідний 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%9E%D0%B1%27%D1%94%D0%B4%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%9E%D0%B1%27%D1%94%D0%B4%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%84%D1%96%D1%86%D0%B8%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B0%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%A1%D0%BE%D1%8E%D0%B7
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%A1%D0%BE%D1%8E%D0%B7
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%BD%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%D1%82%D0%B0_%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%B1%D1%96%D1%82%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%BD%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%D1%82%D0%B0_%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%B1%D1%96%D1%82%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE
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змістовий модуль і має на меті інтегровану оцінку результатів навчання студента після 
вивчення матеріалу з логічно завершеної частини дисципліни – змістового модуля; 

підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі семестрового 
екзамену, відповідно до графіку навчального процесу. 

Порядок проведення поточного оцінювання знань студентів. Оцінювання знань 
студента під час семінарських, практичних і лабораторних занять та виконання 
індивідуальних завдань проводиться за такими критеріями: 

розуміння, ступінь засвоєння теорії та методології проблем, що розглядаються; 
ступінь засвоєння фактичного матеріалу навчальної дисципліни; ознайомлення з 
рекомендованою літературою, а також із сучасною літературою з питань, що 
розглядаються; вміння поєднувати теорію з практикою при розгляді виробничих 
ситуацій, розв'язанні задач, проведенні розрахунків у процесі виконання індивідуальних 
завдань та завдань, винесених на розгляд в аудиторії; логіка, структура, стиль викладу 
матеріалу в письмових роботах і при виступах в аудиторії, вміння обґрунтовувати свою 
позицію, здійснювати узагальнення інформації та робити висновки; арифметична 
правильність виконання індивідуального та комплексного розрахункового завдання; 
здатність проводити критичну та незалежну оцінку певних проблемних питань; вміння 
пояснювати альтернативні погляди та наявність власної точки зору, позиції на певне 
проблемне питання; застосування аналітичних підходів; якість і чіткість викладення 
міркувань; логіка, структуризація та обґрунтованість висновків щодо конкретної 
проблеми; самостійність виконання роботи; грамотність подачі матеріалу; використання 
методів порівняння, узагальнення понять та явищ; оформлення роботи. 

Загальними критеріями, за якими здійснюється оцінювання позааудиторної 
самостійної роботи студентів, є: глибина і міцність знань, рівень мислення, вміння 
систематизувати знання за окремими темами, вміння робити обґрунтовані висновки, 
володіння категорійним апаратом, навички і прийоми виконання практичних завдань, 
вміння знаходити необхідну інформацію, здійснювати її систематизацію та обробку, 
самореалізація на практичних та семінарських заняттях. 

Підсумковий контроль знань та компетентностей студентів з навчальної 
дисципліни здійснюється на підставі проведення семестрового екзамену, завданням 
якого є перевірка розуміння студентом програмного матеріалу в цілому, логіки та 
взаємозв'язків між окремими розділами, здатності творчого використання накопичених 
знань, вміння формулювати своє ставлення до певної проблеми навчальної дисципліни 
тощо. 

 
Екзаменаційний білет охоплює програму дисципліни і передбачає визначення 

рівня знань та ступеня опанування студентами компетентностей. 
Кожен екзаменаційний білет складається із 2 тестів та 3 практичних задач 

(ситуаційної, діагностичної та евристичної).  
Практичні завдання  передбачають вирішення типових професійних завдань 

фахівця на робочому місці та дозволяють діагностувати рівень підготовки і 
компетентності студента  з навчальної дисципліни. 

Результат семестрового екзамену оцінюється в балах (максимальна кількість – 
40 балів, мінімальна кількість, що зараховується, – 25 балів) і проставляється у 
відповідній графі екзаменаційної "Відомості обліку успішності".  

Студента слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за 
результатами підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 
60. Мінімально можлива кількість балів за поточний і модульний контроль упродовж 
семестру – 35 та мінімально можлива кількість балів, набраних на екзамені, – 25. 
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Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням балів, 
отриманих під час екзамену, та балів, отриманих під час поточного контролю за 
накопичувальною системою. Сумарний результат у балах за семестр складає: "60 і 
більше балів – зараховано", "59 і менше балів – не зараховано" та заноситься у 
залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни.  

Виставлення підсумкової оцінки здійснюється за шкалою, наведеною в табл.  

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 

 

Розподіл балів за тижнями згідно технологічної карти подано в табл.  

 

 

 

 

 

Розподіл балів за тижнями  

Теми змістового модуля 

Л
е
кц

ій
н

і 
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н
я
тт

я
 

П
р
а
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ч
н

і 
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н
я
тт

я
 

П
р
е
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н
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ц
ія

 

П
е
р
е
в
ір

ка
 

д
о
м

а
ш

н
іх
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в
д

а
н
ь
 

П
и
с
ь
м

о
в
а
 

ко
н
тр

о
л

ь
н
а
 

р
о
б

о
та

 

У
с
ь
о
го

 

З
м

іс
то

в
н
и

й
 м

о
д

у
л

ь
 С

в
іт

о
в
і 

м
іж

н
а
р

о
д

н
і 
о

р
га

н
із

а
ц

ії
 

  

ТЕМА 1. Міжнародні 
організації в системі 
регулювання міжнародних 
економічних відносин 

1 тиждень 

1 1    2 

ТЕМА 2. 
Правосуб'єктність 
міжнародних 
організацій 

2 тиждень  

1 1 1   3 

ТЕМА 3.  Неурядові 
міжнародні 
організації 

3 тиждень  
1 2    3 

ТЕМА 4. Організація 
Об’єднаних Націй 

4 тиждень  
1 1  1  3 
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ТЕМА 5. 
Спеціалізовані 
установи та 
підрозділи ООН 

5 тиждень 

1 1 1   3 

ТЕМА 6. Організація 
Північноатлантичного 
договору (НАТО) 

6 тиждень 
1 1   5 7 

З
м

іс
то

в
и

й
 м

о
д

у
л

ь
 2

. 
 Р

е
гі

о
н
а
л

ь
н
і 
м

іж
н
а

р
о

д
н
і 
о
р

га
н
із

а
ц

ії
 

ТЕМА 7. 
Європейський Союз 

7 тиждень 
1 2    3 

ТЕМА 8. Європейські 
міжнародні 
організації 

8 тиждень 
1 2    3 

ТЕМА 9. Міжнародні 
організації Азії 

9тиждень  
1 1  1  3 

ТЕМА 10. Міжнародні 
організації Африки 

10 
тиждень  

1 2    3 

ТЕМА 11. Міжнародні 
організації Америки 

11 
тиждень 

1 1  1 4 7 

ТЕМА 12. 
Європейський суд з 
прав людини 

12 
тиждень  

1 1  1  3 

ТЕМА 13. 
Організація 
економічного 
співробітництва та 
розвитку 

13 
тиждень 

1 1 1   3 

ТЕМА 14. Валютно-
кредитні міжнародні 
організації 

14 
тиждень 

1 1 1   3 

ТЕМА 15. Угода про 
асоціацію України з 
ЄС 

15 
тиждень 

1 1  1 5 8 

ТЕМА 16. Україна та 
міжнародні 
організації 

16тиждень 1 2    3 

 Іспит       40 

 Усього   16 21 4 5 14 100 
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